证券代码: 833631

证券简称:汇通金科

主办券商: 财通证券

江苏汇通金科数据股份有限公司 关于使用闲置募集资金购买理财产品的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

为提高公司募集资金的使用效率,在不影响公司正常经营及募集资金正常使用计划的前提下,江苏汇通金科数据股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年3月29日召开了第三届董事会第十八次会议,审议通过了《关于拟使用闲置募集资金购买理财产品的议案》,同意公司拟自股东大会决议通过之日起一年内累计同时使用不超过人民币1,090万元(含人民币1,090万元)的暂时闲置募集资金择机购买流动性高、安全性好的理财产品,决议自股东大会审议通过之日起一年内有效,上述资金额度在决议有效期内可滚动使用。现将有关情况公告如下:

一、 募集资金基本情况

公司于 2016 年 5 月 16 日召开的第一届董事会第七次会议、2016 年 6 月 1 日召开的 2016 年第三次临时股东大会会议上审议通过了《关于江苏汇通金科数据股份有限公司股票发行方案的议案》,以 3.2 元/股的价格发行不超过 52,040,816股人民币普通股,募集总额不超过人民币 166,530,612 元。2016 年 6 月 24 日,天健会计师事务所(特殊普通合伙)出具《验资报告》(天健验【2016】263 号),审验了本次募集资金的到位情况,募集资金存放于公司一般账户。

根据全国中小企业股份转让系统发布的《挂牌公司股票发行常见问题解答 (三)》的规定,公司于 2016 年 8 月 30 日在江苏银行昆山花桥支行设立募集资金专用账户(账号: 30430188000057719)并将募集资金全部转入该账户。

2016年8月19日公司召开第一届董事会第九次会议审议通过《江苏汇通金科数据股份有限公司募集资金管理制度》相关议案,并于2016年9月5日召开

2016 年度第六次临时股东大会审议通过《江苏汇通金科数据股份有限公司募集资金管理制度》相关议案,制度正式生效。

2016年10月28日,公司收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于江苏汇通金科数据股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系统函【2016】7211号),对公司本次股票发行的备案申请予以确认。

二、 购买理财产品的基本情况

(一) 理财产品品种

公司拟利用闲置募集资金购买安全性高、流动性好的理财产品。

(二)投资额度

公司管理层拟使用不超过人民币 1,090 万元(含人民币 1,090 万元)闲置募集资金购买理财产品。在上述额度范围内,资金可以滚动使用。

(三)资金来源

公司闲置募集资金。

(四)投资期限

投资期限自2023年年度股东大会审议通过之日起一年内。

(五) 关联交易

本次购买理财产品事宜不构成关联交易。

三、对公司的影响及存在的风险

公司使用的闲置募集资金是在确保公司不变更募集资金用途和资金安全的前提下实施的,不影响公司按照规定使用募集资金。通过适度的理财产品投资,可以提高公司资金使用效率,有利于公司整体收益的提升,为公司和股东实现更好地投资收益回报。

公司拟购买的理财产品为低风险投资品种,一般情况下收益稳定、风险可控,但受宏观经济和金融市场波动的影响,投资收益具有一定的不可预期性。为

防范风险,公司将安排财务人员对理财产品进行评估和分析,加强风险监控,确保资金的安全性和流动性。

四、审议和表决情况

公司于 2024 年 3 月 29 日召开第三届董事会第十八次会议,审议通过了《关于拟使用闲置募集资金购买理财产品的议案》,表决结果为:同意 5 票,反对 0 票,弃权 0 票。本议案尚需提交股东大会审议。

2024年3月29日,公司召开了第三届监事会第八次会议,审议通过了《关于拟使用闲置募集资金购买理财产品的议案》,表决结果为:同意3票,反对0票,弃权0票。

五、备查文件

《江苏汇通金科数据股份有限公司第三届董事会第十八次会议决议》《江苏汇通金科数据股份有限公司第三届监事会第八次会议决议》

江苏汇通金科数据股份有限公司 董事会 2024年3月29日